
PESD, 414, Student Climate Survey (MS-HS), 12/7/2024 -
1/21/2025

Survey Count: 283 69.6Survey Index:

I feel close to people at this school.

I feel like I am a part of this school.

I am happy to be at this school.

I try hard to make sure that I am good at my
schoolwork.
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School Engagement and Supports

I try hard on my schoolwork because I am
interested in it.

5. 3.40

I am always trying to do better in my
schoolwork.

7. 4.17

I work hard to try to understand new things
when doing my homework.6. 3.81

In the past 30 days I missed at least 2 entire
days of school.

8.

272

10Yes

No
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There is a teacher or some other adult at school
who really cares about me.
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There is a teacher or some other adult at school
who tells me when I do a good job.

There is a teacher or some other adult at school
who always wants me to do my best.

There is a teacher or some other adult at school
who notices when I am not there.
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At school I do interesting things.

There is a teacher or some other adult at school
who believes that I will be a success.

3.02

2.62

15. At school I help decide things like class
activities.

2.18

At school I do things that make a difference.

At school I have a say in how things work.
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18. At school I help decide school activities or rules. 1.72

My school is usually clean and tidy.

Parents feel welcome to participate at school.
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School Safety

How safe do you feel when you are at school?21. 3.78
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During the past 12 months I have been pushed,
shoved, slapped, hit, or kicked by someone

During the past 12 months I have been afraid of
being beaten up.

During the past 12 months I have had mean
rumors or lies spread about me.

During the past 12 months I have been in a
physical fight.

22.

23.

24.

25.

During the past 12 months I have seen
someone carrying a gun, knife, or other26.
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During the past 30 days I have had one or more
drinks of alcohol.

During the past 30 days I have had five or more
drinks in a row, that is, within a couple of hours.

During the past 30 days I have used marijuana.

27.

28.

29.

Substance Use and Mental Health

During your life, how many times have you been very drunk or sick after drinking alcohol?30.

During your life, how many times have you been "high" (loaded, stoned, wasted) from using
drugs?

31.
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During the past 12 months, did you ever feel so
sad or hopeless almost every day for two
weeks or more that you stopped doing some
usual activities?

During the past 12 months, did you ever
seriously consider attempting suicide?

35.

36.

School Engagement and Supports

During your life, how many times have you been drunk on alcohol or "high: on drugs on school
property?

32.

During the past 30 days, on how many days did you use cigarettes?33.

During the past 30 days, on how many days did you use vape products?34.

% Yes
26.2%

% Yes
6.0%
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- I am ok
- I do not want to put any positive comments thank you.
- NO
- there is none
- I feel calm now.
- I LOVE CEC
- I LOVE CEC
- I feel really safe
- nice job
- o
- im safe dont worry
- Nothing
- i feel okay
- I always feel safe
- idk
- Have a nice day.
- If your always negative you'll get negative results, but if your always positive you'll get positive
results.
- no
- dont have
- I really like cheese ballers (cheese balls)
- stay on track on important things.
- I feel like this is a clean school.
- Nothing
- no
- Thank you for this survey.
- Thank you so much for always checking up on your eduacated students.
- .
- no
- nothing
- No
- nothing
- I feel my school is not doing drugs or vapes so i feel safe.
- idk what dis means
- I´ll be sober now YAYAYAY
- yes
- I am  happy now
- hi
- i dont know
- i don ´ t have anything to say
- u got this
- .
- this test is very helpful
- estuvo bien no entendi mucho ise lo que pude
- "You got this"

23.
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- i am ok
- I do not have any critical comments thank you.
- NO
- nope
- School is too hard and I feel hopeless.
- I LOVE CEC
- I LOVE CEC AND I WILL SAY IT LOUD AND PROUD
- I like this school
- no
- im good
- Nothing
- i have no critical comments
- i like this chool
- school gets kind of hard
- idk
- hey
- no
- dont  have
- This school should give us better food. the tuna made me throw up and it hurt my stomach. and
they should remove the phone ban because we aren't even doing anything bad with them. ( at least
not me )
-  Believe in yourslef.
- nothing
- no
- NO I don't have any critical comments.
- NO THANK YOU
- .
- ok
- nothing
- No
- noting
- idk what this means
- i have ashma so i dont do like drinking
- lol
- i dont know
- nothing to say either for this one
- .
- .
- Muy good
- i have no other critical comments.
- idk
- ok
- This school needs to have better food

24.
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% of parents that report the school (s) as safe or very safe ( Item 21 )

% of parents that report high connectedness with the school (s) ( Items 1, 2, 3 )

LCAP and CA Dashboard Local Indicator Data

69.9%

58.7%
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